

Президент принял премьер-министра

17 февраля 1999 года Президент Республики Беларусь А.Г.Лукашенко принял с отчетом премьер-министра Республики Беларусь С.С.Линга.

Глава правительства проинформировал президента о своей рабочей поездке в Москву, итогах заседания Исполкома Союза Беларусь—Россия и переговоров с его российским коллегой Е.М.Примаковым.

В частности, как подчеркнул С.С.Линг, большое внимание на встрече глав правительств было уделено вопросу цен на энергоносители, прежде всего на газ. После подписания президентами двух стран Соглашения о создании равных условий субъектам хозяйствования Беларуси и России здесь имеется определенное продвижение, хотя полного равенства цен на энергоносители на российском и белорусском рынках, как заметил премьер, пока еще достичь не удалось. Работа на этом направлении будет продолжена.

Как проинформировал белорусский премьер, важным пунктом повестки дня заседания Исполкома Союза стал ход выполнения совместных программ, в частности программы «Автодизель», предусматривающей поставки в Беларусь двигателей Ярославского моторного завода. В связи с тем, что в минувшем году эти поставки не обеспечивались в полном объеме, на следующей неделе по поручению правительств в Ярославль выезжают группы экспертов для изучения ситуации на месте.

В ходе отчета было отмечено, что заседания Исполкома Союза приобрели в последние месяцы регулярный характер. В их рамках проводится конкретная работа, обеспечен высокий уровень представительства, налажен контроль за исполнением принятых решений по важнейшим направлениям. С.С.Линг сообщил главе государства о начале подготовки к очередному заседанию Исполкома Союза Беларусь—Россия, которое запланировано провести 2 апреля с.г. в Минске.

С полным текстом
документа можно
ознакомиться в
библиотеке